

RETTIFICHE

Rettifica della comunicazione della Commissione in merito a soggetti esentati a norma del regolamento (CE) n. 88/97 della Commissione relativo all'autorizzazione all'esenzione delle importazioni di alcune parti di biciclette originarie della Repubblica popolare cinese, dall'estensione, in forza del regolamento (CE) n. 71/97 del Consiglio, del dazio antidumping imposto dal regolamento (CEE) n. 2474/93, mantenuto dal regolamento (CE) n. 1524/2000 del Consiglio e modificato da ultimo dal regolamento (CE) n. 1095/2005 del Consiglio: modifica della ragione sociale e della sede legale di alcuni soggetti esentati

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 291 del 1^o dicembre 2009)

(2011/C 255/07)

A pagina 9, ultimo comma:

anziché: «La Steppenwolf GmbH ha informato la Commissione della seguente modifica della sede legale della società: da Wettersteinstrasse 18, 82024 Taufkirchen, GERMANIA, a Keltenring 9, 82041 Oberhaching, GERMANIA.».

leggi: «La Steppenwolf GmbH ha informato la Commissione della seguente modifica della ragione sociale e della sede legale della società: da Steppenwolf GmbH, Wettersteinstrasse 18, 82024 Taufkirchen, GERMANIA a Steppenwolf Bikes GmbH, Keltenring 9, 82041 Oberhaching, GERMANIA.»;

a pagina 11, ultima riga della tabella, seconda colonna:

anziché: «Steppenwolf GmbH»,

leggi: «Steppenwolf Bikes GmbH».
